

ВЕСТНИК МУЗЕЯ

№3 (2018-2019 учебный год)

"БЫТЬ ЧЕЛОВЕКОМ"



Еще один Урок Памяти первого Главы города Муром Каурова Петра Алексеевича прошел в школьном музее в день его рождения, 30 января. Музей посетили родственники, друзья и соратники Петра Алексеевича: его супруга Мария Филипповна Каурова, племянник Виктор Романович Кауров, Горчакова Ольга Владимировна - начальник юридического отдела администрации города Муром и Совета народных депутатов города Муром в 90-е годы, Блинова Валентина Павловна – заместитель Главы администрации по вопросам потребительского рынка в 90-е годы, Федурин Константин Григорьевич - председатель Совета народных депутатов округа Муром, работавший с Кауровым в 90-е годы, Благочинный города Муром и Муромского района отец Николай (Симчук Николай Иванович), служивший на муромской земле вместе с Кауровым.

Гости вспомнили о Петре Алексеевиче, мысленно вернувшись в те тяжелые 90-е годы, и вместе с учащимися школы почтили его память минутой молчания.



Каурова Мария Филипповна



Кауров Виктор Романович



Горчакова Ольга Владимировна



Блинова Валентина Павловна



Отец Николай



Федурин Константин Григорьевич



И снова, как в декабре, была исполнена одна из любимых песен Петра Алексеевича Каурова «По Муромской дорожке».



Экскурсии в музее

Экскурсии в музее

В третьей четверти экскурсоводы школьного музея провели экскурсии для учащихся 1Б, 1В, 1Г и 1Д классов. Ребята впервые познакомились с жизнью и деятельностью Петра Алексеевича Каурова. Они проявили любознательность, хорошо отвечали на вопросы по окончании экскурсии и сами задавали вопросы экскурсоводам.









Экскурсоводы Григорьева Валерия и Белякова Алена, 6А класс



Экскурсоводы Белова Арина и Канунникова Дарья, 6А класс



1 Г класс на экскурсии в школьном музее



Экскурсоводы Тарабакина Дарья и Колесникова Елизавета, 6А класс

«ОТЧИЗНЫ ВЕРНЫЕ СЫНЫ»

В канун Дня Защитника Отечества в школьном музее прошел Урок Мужества для учащихся 9-х классов. На встречу были приглашены Жагров Алексей Викторович – председатель общественной организации ветеранов боевых действий органов внутренних дел и внутренних войск России, и муромский поэт Виктор Стариков. В теплой дружеской атмосфере участники встречи вспомнили три войны и ее героев, и почтили память всех погибших за Родину минутой молчания. Алексей Викторович Жагров, участник боевых действий в Чечне, показал детям оружие и рассказал много интересных фактов из истории той войны. Муромский поэт Виктор Стариков, член Союза писателей России, читал детям стихи о Родине, о любимом крае. Когда зазвучала песня «Офицеры» в исполнении Сергеевой Арины (11Б), наши гости и все дети встали. Особо патриотично была исполнена Трофимовым Леонидом (8В) песня «Служить России».

В этом мероприятии дебютировала Антонова Алина (5Б) с песнями «Русский парень» и «Я рисую на окне».

И в заключении свое выступление гостям подарили учащиеся 4Б класса.



Редактор Матвеева О.В.

март 2019 года

